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田辺湾クリーン作戦が実施されます 

令和７年度 危険物安全週間の実施について 

 

  こちら芳養公民館の「書道サークル」です！「書道サークル」は以下の日時で活動をして  

 います。 

  書道に興味のある方や昔に書道をされていた方、一緒に書道を楽しみませんか？ 

  その他詳細は、芳養公民館（22-1429）までお問い合わせください。 
 

   ◆日 時：第１・３木曜日 19:00～21:00 

        ※予定が変更される場合もあります。 

   ◆場 所：芳養公民館 大集会室 

一緒に書道しませんか？ 

 田辺湾クリーン作戦は、田辺湾沿岸に流れついたごみ（漂着物）等を市民の皆様及び各種団体

の皆様の協力のもと、清掃活動を行う中で、自然環境の保全や環境美化に関する意識を醸成する

ことを目的に毎年実施しています。 

 きれいで住みよいまちづくりの推進のため、多くの皆様のご参加ご協力をお願いいたします。 

 

◇日時 ６月１４日（土）13:00～（１時間程度） 

    ※小雨決行、荒天の場合は翌１５日（日）に延期。 

◇清掃場所 跡之浦地区、鳥之巣地区、元島・天神崎地区、扇ヶ浜地区 

      左会津川河口地区（上屋敷側） 

◇注意事項 

・ごみ袋、軍手は当日お配りします。 

・ごみは４分別での回収をお願いします。 

 （燃えるごみ、資源ごみ、プラスティックごみ、埋立ごみ） 

・ごみは燃やさないでください。 

・暑い中での清掃活動です。無理はせず熱中症等に気をつけて 

 ください。 

・地球温暖化防止対策として、できるだけ自動車のご利用を 

 お控えいただくか乗り合わせにてご参加ください。 

  

  お問合せ：環境課 環境対策係（0739-26-9927） 

 

 芳養公民館のイベント情報やお知らせを発信しています。 

ぜひ友だち登録をお願いします。  

 

登録方法 

  ①ＩＤ検索で 「＠755uazod」を検索する。    

  又は ②右のQRコードを読み取る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

   ◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

   ◎必ず紙ヒモでくくってください。  

  ６月８日（日）から６月14日（土）まで危険物安全週間です。 

  

  事業所や個人での危険物の取扱いに 

 は十分気をつけましょう。 

  また、ガソリンを携行缶で購入され 

 る際は、右のとおりガソリンスタンド 

 で確認を行いますので、ご理解とご協 

 力の程よろしくお願いいたします。 

 

 【令和7年度危険物安全週間推進標語】 

 

 

 

  お問合せ：消防本部 予防課（0739-26-9954） 

危険物 無事故へ挑む ゴング鳴る 

芳養公民館ＬＩＮＥアカウント 

６月の古紙回収予定日【第１・第３ 火曜日】 

３日（火） ・１７日（火）   



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

 「自主・自律・連帯」６月号 

  ～薄暑節に向かって ～ 
清く 高く のびのびと ６月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

新入生も少しずつ中学校生活に慣れ、元気に過ごしています。今年度も 
校訓「自主・自律・連帯」を大切にして、学校運営を進めていきます。これ
から梅雨の季節に入ります。地域の皆様方、保護者の皆様方におかれまして
は、お体に気をつけてお過ごしください。 
 
「自主」…自分の意思で生活や進路を切り開く生徒 
「自律」…豊かな心を持ち、正しい判断ができる生徒 
「連帯」…自分と仲間を大切にし、協力し合う生徒 

 
◇春季大会、市民体育祭 
各クラブの春季大会、田辺市民体育祭が行われました。日頃の練習の成果

を発揮してどのクラブもよく頑張りました。主な結果は次の通りです。 
 

○春季大会 
女子バスケットボール部 優勝 県大会へ 
男子バスケットボール部 ３位 
男子ソフトテニス部２位田ノ岡大翔、池田祐月ペア県大会へ 
         ３位竹中開音、山本星亜ペア 県大会へ 
女子ソフトテニス部５位池永香奈子、藤田結ペア 県大会へ 
卓球部  ダブルス３位古川裕豊、千田修士ペア 県大会へ 
 

○田辺市民体育祭 

陸上競技部  男子１年１００ｍ１位 １２秒４０ 平阪颯馬 

        ２年１００ｍ１位 １１秒４８ 平阪璃桜 

        共通２００ｍ２位 ２３秒７６ 平阪璃桜 

        ４×１００mR１位 ４８秒１６ 

        榎本知晄、林慈音、阪本皇生、平阪璃桜 

      女子２年１００ｍ３位 １４秒４７ 泉果凜 

剣道部       ２年の部２位 小林稜弥 

柔道部   女子の部    １位 那須一華 

      男子の部    ２位 坂本凰河 

◇第２５回福祉フォーラムこいのぼりの会(5/4) 
 吹奏楽部が出演依頼を受け、新緑の爽やかな風の下、演奏させて頂き
ました。地域の行事やイベントでの演奏を通して、音楽の楽しさを伝え
るとともに、部員達の成長にも繋げていきます。 

 

 

健・考・和 
６月号 

 文責 中村 光伸 
  TEL 22-1422 

みんな掛かりで「たくましく」，「かしこく」，「やさしい」子供に 

 教室をソトに開いた『みんな掛かり』の取組の一端を紹介します。 
 
■教室をソトに開く【地域の方々の参画】 

 今年も「ふれあい教室」が始まりました!!  
  
 今年度も、芳養ふれあい教室がスタートしました。 
 今年度は、「かきかた」や「花アレンジ」など６つ 

の教室に、１年生から６年生までの児童152人が参加 

します。この「芳養ふれあい教室」は、学校・家庭・ 

地域が一体となり、「『ふれあい』を通して、心豊か 

ないきいきとした“芳養”っ子を育てる」ことをねら 

いとして、平成19年度に始まった取組です。実行委員長は地域から選出 

し、実行委員会には、保護者代表として育友会長にも名を連ねてもらっ 

ています。 
 
■教室をソトに開く【保護者と連携】 

毎月13日は、「スマイルブックデー」 
 
 本校では、毎月13日を「スマイルブックデー」と定め、家族でメディア 
機器の利用を控え（ノーメディア）、読書に親しむ１日（ブックデー）と 

しています。子どもたちが、普段、家でテレビを見たり、ゲームをしたり 

している時間を、この日は読書に充てるという取組です。取り組んだ内容 

は、お家の方にも協力してもらい、「読んで話そう!!スマイルBOOKデー  

2025」という記録用紙に年間を通して記録していきます。 

 １年間通して無理なく取り組めるよう、毎回コースを選択して取り組め 

るようにしています。 
 

■教室をソトに開く【情報を保護者・地域に向けて発信】 

毎日更新、「学校日記」～ 芳養小学校 ホームページ ～ 
 
令和６年11月より、芳養小学校のホームページを開設しています。 
毎日、「学校日記」を更新し、その日の子どもたちの学習の様子などを配

信しています。右下のQRコードより芳養小学校のホームページにアクセス

することができますので、ぜひ、ご覧ください。 

 

5/14に実施された 

「かきかた教室」の様子 

 

   思い出いっぱい修学旅行 
  ５月１５日（木）、１６日（金）に５・６年生は奈良・京都・大

阪へ長野小学校、秋津川小学校の児童とともに修学旅行

に行きました。天気にも恵まれ、東大寺や金閣寺、清水寺等

の歴史的な建造物をめぐりました。USJでは、他校の児童

と行動を共にして、アトラクションに乗ったり買い物をしたり

しました。 

  初日は同じ学校で行動することが多かったのですが、宿

で一緒に振り返りをしたり、遊んだりしたことで、最終日に

は他校の児童と交流しながら過ごすことができました。たく

さんの思い出をつくることができた修学旅行でした。 

 

       力を合わせて畑づくり 
  今年度は、高学年が中心となって畑の活動を進めてい

ます。畑会議では、どんな野菜を育て、収穫後何をするの

かを考えました。 昨年度同様「焼きとうもろこし」、「ピザ

づくり」、「焼き芋」、「おでん」をすると決めました。そのた

めに必要な野菜を育てます。まずは夏野菜を育てます。み

んなで育てるものと、班に分かれて育てるものとに分けて

考えて、役割分担をしました。今年は班で2種類ずつ育て

ます。バジルなど、ピザづくりに必要な野菜も育てます。  

 

 

 

 

  

 

  ６年生は朝早くから登校し、畑の手入れをし、畝作りの

中心となって頑張っていました。今年は自分たちの班で育

てる野菜の苗や種を、５・６年生が収穫の時期に合わせて

種がよいのか、苗がよいのかなどを考えて買いました。 

  ５月２日に、苗植えをしました。これまで学んだことをもと

に、畑のマルチ張りも苗植えも子どもたちの力で成し遂げ

ました。高学年が低学年にやさしく、そしてわかりやすく教

えながら活動することができました。水やりは当番を決め

て頑張っています。 

  ５月９日には、タマネギの収穫をしました。タマネギは今

度ピザを焼く時の材料に使う予定です。 

  理科や生活、総合的な学習用に、色々な植物も育てま

す。野菜や植物がどんな生長を見せてくれるのかを楽し

みにしながら育てていきます。  

【夏野菜植え】 

【タマネギの収穫】 

【トウモロコシ種撒き】 【マルチ張り】 【畝づくり】 

【畑会議】 


